 

2. PARCIJALNI ISPIT IZ VJEROJATNOSTI I STATISTIKE





16. I 2009.

1. u gradu od  10000 stanovnika u prosjeku je svaki dan 5 ljudi u lokalnoj bolnici. Izračunajte koliko bolnica treba imati kreveta pa da bilo koji dan može primiti sve ljude koji trebaju krevet s vjerojatnošću najmanje 0.95. Problem riješite aproksimacijom Binomne a) Normalnom , b) Poissonovom razdiobom.
2. Neka je X ~ N (250, 125) . Odredite simetrični interval oko očekivane vrijednosti koji ima 

    vjerojatnost a) 0.9 , b) 0.99.
3. Sl. varijabla X distribuirana je  po Cauchyevoj distribuciji, 
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, a sl.v. Y po normalnoj, 
[image: image2.wmf])

,

0

(

2

s

N

Y

»

. Odredite 
[image: image3.wmf]2

s

tako da je 
[image: image4.wmf])

1

(

)

1

(

£

=

<

Y

P

X

P

. Nacrtajte obje funkcije gustoće.

4. Težina kartonskih kutija proizvedenih u  određenoj tvornici slučajna je  varijabla distribuirana po normalnoj distribuciji s očekivanjem μ =10g i standardnom devijacijom σ =
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= 3g. 

a) Kolika je vjerojatnost da se težina slučajno izabrane kutije razlikuje od očekivane vrijednosti za više od 1g.

b) Koliko velik uzorak (koliki n) treba uzeti iz ukupne proizvodnje da bi vjerojatnost da aritmetička sredina uzorka, 
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X

, odstupa od očekivane vrijednosti za više od 1g bila 0.01.

5. Dva puta bacamo kocku; neka je X broj šestica, a Y  broj jedinica. Odredite distribuciju 
    dvodimenzionalne slučajne varijable (X,Y). Da li su  X i Y  a) nezavisne sl. varijable, b) 

    nekorelirane sl. varijable. Nađite kovarjancu, Cov (X,Y). 
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